



岁末年初,沪深股市终于迎来了IPO开闸的消息。记者从权威渠道获悉,截至2日,已经有11家公司拿到首次公开发行的批文,预计到本月底拿到批文的企业将有50家左右。

8日起这批新股即将开始申购

在拔得头筹的11家企业中,拟登陆主板的有陕西煤业和纽威股份;拟登陆中小板的有新宝股份、良信电器和众信国旅;拟登陆创业板的有楚天科技、天保

重装、奥赛康、炬华科技及我武生物。根据沪深交易所的公开信息,本月8日起这批新股即将开始申购,预计最快将在两周之内挂牌上市。

11家IPO获批公司拟融资超200亿元

纽威股份拟发行不超过1.2亿股,筹集资金约8.4亿元;新宝股份拟发行不超过7600万股,筹集资金约7.4亿元;炬华科技拟发行不超过2500万股,筹集资金约2.1亿元;良信电器拟发行不超过2154万股,筹集资金约3.8亿元;众信旅游拟发行不超过1700万股,筹集资金约1.5亿元;奥赛康拟发行不超过7000万股,筹集资金约7.9亿元;天保重

装拟发行不超过2570万股,筹集资金约4.9亿元。此外,楚天科技、我武生物和全通教育分别欲募集资金约2.5亿元、1.8亿元和1.2亿元,分别对应发行不超过2200万股、3000万股和2000万股。

陕西煤业拟发行不超过10亿股,预计募集资金总额将达到172.5亿元。

由此计算,上述11家获批企业的融资总额将达到214亿元。

新股下周开始申购 路演现场冷热不均 预计月底前50家企业拿到批文

招股书增加了内容

从目前已经发出最新招股说明书的5家企业来看,招股说明书较旧版本更新了较多内容。上海一注册会计师告诉记者,针对已过会企业,如审计报告截止日为2013年6月30日,企业准备在2014年1月底刊登招股说明书,就不需要再次补审(因审计报告

有效期为7个月)。但在提交会后事项时,要提交2013年第三季度的财务报表,报表不需要审计,但要经过会计师审阅。

据悉,如果过会企业未赶上在2014年1月底前报送相关补充材料并完成会后事项,还须补充2013年报。

证监会将不再对发行节奏进行控制

权威人士透露,作为此次新股发行体制改革的重大变化,证监会将不再对发行节奏进行控制,头两批11家企业批文的发放已经践行了这一理念,目前决定批文发放快慢的关键在于发行方案。

据了解,新股发行体制改革之后,《证券发行与承销管理办法》等细则都随之发生较大变化,但市场对于新规则的理解还需要时间,目前一些企业提交的发行方案

往往难以充分体现新规的内容。“很多公司还没有拿到批文主要是因为发行方案不过关,只要条件成熟马上发放批文,预计接下来几天都会有企业拿到批文。”上述人士说。

根据证监会的公开信息,包括主板、创业板在内,目前有82家公司等待发行上市。据权威人士预测,按照企业的准备情况,预计月底前将有50家左右的企业拿到批文。

相关链接

我武生物 估值区间15.82~18.98元

昨日上午,IPO重启后的首批获得放行的我武生物在深圳举行路演。根据询价推介会上公布的主承销商定价报告显示:我武生物合理估值区间为15.82~18.98元,相当于2013年PE27.27~32.73倍,对应2012年扣除非经常性

损益后的全面摊薄的PE为35.15~42.18倍。

记者在路演现场看到,各路机构积极性很高,现场坐满后还在过道上有所加位,其中,基金公司为主力之一,据了解,深圳某基金公司一口气来了六七个人。

楚天科技 估值区间28~34元

楚天科技昨天上午在深圳召开的询价推介会上公布的主承销商定价报告显示,估值区间为28~34元,对应2013年每股收益约为16.62倍~19.72倍PE。

作为医药设备制造企业的楚天科技获得各路机构追捧,能够容纳200人的推介会现场几乎全部坐满,不少晚到的研

究员们在现场站着旁听了近两个小时。

招股资料显示,2013年前三季度楚天科技经营业绩同比大幅增长,公司生产规模和销售订单持续快速增长,公司预计2013年度扣除非经常性损益后归属于公司普通股股东的净利润同比增长25%~35%。

纽威股份 预计发行价大幅回落

昨日上午,IPO重启后的首批获得放行的纽威股份,在深圳举行路演。记者在路演现场获悉,其此次发行价预计将在14.86~18.57元,预计将在1月20日完成上市。

在招股书披露后,市场一度盛传纽威股份发行价将高达每股94.18元,市盈率超过200倍。

虽然最终发行价可能并未如上述预测“离谱”,但纽威股份给出的发行价仍然不

低。中信建投证券认为,根据上述数据计算,纽威股份每股权益价值为15.8元,总市值为114.41亿~139.28亿元,若按新发行5000万股计算,其合理股价区间为14.86~18.57元,市盈率为24.79倍~30.99倍。

“最终还要以询价情况决定,发行价和发行数量都有可能变化,现在还不太好说。”中信建投证券资本市场项目经理蒋鑫称。

新宝股份 投资者略显谨慎

“我们期待与各位见面已经快三年了。”新宝股份董秘杨芳欣在昨天的路演现场这样开场,这句话不仅是拟上市公司经过漫长等待后的心声,也是券商和投资者的感受。

记者了解到,整个路演现场并没有出格以及刺激性的对话出现。

对于该公司的质地,现场机构投资者显然

很理性,“上市的公司基本面什么的都一样,关键是新股和打新的热情。”一位机构投资者这样说,在她身后是几近满座的路演现场。

保荐券商东莞证券预计,新宝股份2013~2015年按发行后股本摊薄的EPS每股分别为0.44、0.51、0.58元,合理价值区间为每股9.68~11.44元。